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1. [BALZAC]. Les femmes de H. de Balzac. Types, caractères et portraits. Précédés d'une notice 
biographique par le bibliophile Jacob et illustrés de quatorze magnifiques portraits, gravés sur acier d'après les 
dessins de G. Staal. Paris, Mme Vve Louis Janet, s.d. [1851] ; gr. in-8, (1)f.faux titre, front., (1)f. page de titre, 
(2)ff, XVI, 223, (1bl.)pp., 13pl., pleine percaline bleue nuit, décor doré et polychrome à la plaque, figurant une 
femme portant une banderole, entourée de fleurs, médaillon à l'ange sur second plat, large encadrement à froid 

sur les deux plats, dos richement orné, tranches dorées (rel. LENEGRE). 
PREMIER TIRAGE, rare dans cette  condition. 14 gravures hors-texte. 
Rousseurs, mors légèrement fendillés en leurs parties supérieures et inférieures. Bel fraîcheur des dorures et 
couleurs du cartonnage. 
 (Réf. 50488)   350 € 
 
2. BEGUIN (Emile). Voyage pittoresque en Espagne et en Portugal. Paris, Belin-Leprieur et Morizot, s.d. 
(c. 1870) ; gr. in-8, XII, 556,  34pl., pleine percaline marine, décors dorés et polychromes personnalisés à la 
plaque, fifurant de nombreux symboles de l'Espagne sur les plats et avec les armes de l'Espagne sur le dos, 
encadrement à froid sur les plats (rel. éd.).  
Illustré de 34 planches gravées à l'acier, dont 10  en couleurs représentant de nombreux costumes traditionnels 
de MM. Rouargue Frères. Avec de nombreuses vues des grandes villes espagnoles et portugaises. 
Rares rousseurs et état exceptionnellement frais du cartonnage. 
Bel exemplaire. 
 (Réf. 50509)  1 500 € 
 
3. CHAMPAGNAC (J.-B.-J.). Le tour du monde ou une fleur de chaque pays. Souvenirs historiques, 
caractères, types nationaux, curiosités naturelles, peintures locales, notions géographiques, etc. Paris, P.-C. 
Lehuby, 1848 ; in-8, VII, (1bl.), 391, (1bl.), 18pl., pleine percaline marine, décor doré et polychrome à la 
plaque, motifs floraux et végétaux sur les plats et le dos, encadrement à forid sur les plats (rel. éd.).  
Illustré de 5 dessins dans le texte et 18 planches lithographiées sur fond teinté hors-texte, de Jules David, 
Bouchot, Marckl, Bayalos, etc . 
Nombreuses rousseurs, mors frottés. 
Les coloris et dorures du cartonnage, ont conservé une belle fraîcheur. 
 (Réf. 50502)   250 € 
 
4. CHAMPAGNAC (J.-B.-J.) et OLIVIER. Le voyageur de la jeunesse dans les cinq parties du monde 
contenant la description géographique et pittoresque des divers pays, l'esquisse des moeurs de chaque peuple ; 
le tableau des religions et des gouvernements ; l'historique rapide des principaux états ; des détails 
ethnographiques sur les races humaines ; l'indication des produits agricoles et industriels des diverses contrées 
de la terre ; et la peinture des merveilles de la nature et de l'art. Paris, Belin-Leprieur et Morizot, s.d. (c. 1870) ; 
in-8, XI, (1bl.), 644,  22pl., pleine percaline marine, décors dorés personnalisés à la plaque (Haraus), sur les 
plats et le dos, encadrement à froid sur les plats (rel. éd.).  
Illustré de 22 planches gravées à l'acier, dont 6 vues de Paris, Moscou, Constantinople, Macao, New York, et 
Rio de janeiro, et 16 en couleurs représentant de nombreux costumes traditionnels, de MM. Rouargue Frères. 
Rares rousseurs et état exceptionnellement frais du cartonnage. 
Bel exemplaire. 
 (Réf. 50504)  1 200 € 
 
5. CHATEAUBRIAND. Itinéraire de Paris à Jérusalem et de Jérusalem à Paris. Rouen, Mégard et cie, 
1862 ; in-8, front., 388pp., 3pl., Pleine percaline brune, décor doré et polychrome à la plaque, avec médaillons 
figurant Nomades et dromadaires, et phares et voiliers sur le premier plat, et médaillon au globe sur le second 
plat, encadrement à froid sur les plats, dos richement orné, tranches dorées (rel. d'éd.).  
Collection BIBLIOTHEQUE MORALE DE LA JEUNESSE. Avec 4 gravures hors texte (dont le frontispice). 
Dos insolé, sans rousseur. 
 (Réf. 50489)   200 € 
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6. D'ARAQUY, DUFAYL, DUMAS (A.), DE GENRUPT, HOUSSAYE (A.), Miss CLARKE. Les 
étoiles du monde. Galerie historique des femmes les plus célèbres de tous les temps et de tous les pays. Dessins 
de G. Staal. Paris, Garnier frères, 1858 ; gr. in-8, (1)f. de faux-titre, front., (1)f. de page de titre, XVI, 340pp., 
(1)f. de tables, 17pl., pleine percaline noire, décors dorés et polychromes à la plaque sur les plats et le dos, 
figurant un portrait de Marguerite d'Anjou sur le premier plat, encadrement à froid sur les plats, tranches dorées 
-rel. d'éd.).  
PREMIER TIRAGE illustré d'un frontispice de Catenacci, et de 17 portraits de femmes gravés sur acier d'après 
Hall, Mote, Edwards, etc. 
Coiffes légèrement frottées, quelques rousseurs. 
Bel exemplaire dans un cartonnage d'éditeur particulièrement frais. 
 (Réf. 50531)   350 € 
 
7. DARBOY (Abbé G.). Jérusalem et la Terre-Sainte, notes de voyage, recueillies et mises en ordre par 
M. L'Abbé G.D.. Paris, Belin-Leprieur et Morizot, s.d. ; gr. in-8, VII, (1bl.), 399pp., (1bl.), 26pl., Pleine 
percaline marine, décors dorés et polychromes, à la plaque (Liebherre) sur le dos et les plats, figurant une vue 
de Jérusalem, et de nombreux symboles de la Terre Sainte, tranches dorées (rel. Lenegre).  
Illustré de 24 planches gravées de Rouargue accompagnées d'une Carte de la Terre Sainte, et d'un plan de 
Jerusalem.  
Rares rousseurs.  
Etat exceptionnel du cartonnage. 
 (Réf. 50522)  1 400 € 
 
8. DARBOY (Abbé G.). Les femmes de la bible, principaux fragments d'une histoire du peuple de dieu. 
Paris, Garnier frères, 1850 ; 2 volumes gr. in-8. t. I :(1)f. de faux-titre, front., (1)f. de page de titre, (150)f., 
19pl. (1)f. de faux-titre, front., (1)f. de page de titre, (153)ff., 17 planches, pleine percaline marine, décor doré 
et polychrome à la plaque (Haarhaus), motifs floraux et végétaux sur les plats et le dos, encadrement à froid sur 
les plats (rel. éd).  
 
Seconde édition, Avec 38 portraits (dont les deux  frontispices) des femmes célèbres de l'ancien et nouveau 
testament gravés d'après les dessins de G. Staal. Le premier tirage date de 1848. 
Rousseurs. 
Etat remarquable du cartonnage romantique, figurant Esther pour le premier volume et Michol au balcon pour 
le second volume sur les premiers plats. 
 (Réf. 50511)   600 € 
 
9. DELAFAYE-BREHIER (J.). Histoire des ducs de Bretagne, racontée par un père à ses enfants. Paris, 
P.-C. Lehuby, s.d. (c.1851) ; in-8, VI, 391pp., (1bl.), 12pl., pleine percaline marine, décor doré et polychrome à 
la plaque, sur le dos et les plats, avec armoiries de Bretagne sur le premier plat, encadrement à froid sur les 
plats, tranches dorées (rel. d'éd. LENEGRE).  
Illustré de 12 planches lithographiées en couleurs signées Bayalos. 
Belle fraîcheur du coloris des gravures et cartonnage en excellent état.. 
 (Réf. 50518)   350 € 
 
10. GAVARNI. Oeuvres choisies de Gavarni. Revues, corrigées et nouvellement classées par l'auteur. 
Paris, J. Hetzel, Garnier frères, 1846-48 ; in-8  (1) f. fx-t., (1) f. de page de titre, La vie de jeune-homme: (2) 
ff. 30 pl. Les débardeurs: (2) ff., 50 pl. (1) f. de table des planches, (1) f. publication Garnier frères., percalines 
violine, plaque dorée, tranches dorées. Coiffes frottées, rares rousseurs.  
Frontispice et 80 planches. 
PREMIER TIRAGE 
Exemplaire frais. 
 (Réf. 50493)   100 € 
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11. GAVARNI. Oeuvres choisies de Gavarni. Revues, corrigées et nouvellement classées par l'auteur. 
Paris, J. Hetzel, Garnier frères, 1846-48 ; in-8 (1) f. fx-t., (1) f. de page de titre. Le carnaval à Paris: (2) ff. 23 
pl. Paris le matin: (2) ff. 10 pl. Les étudiants: (2) ff. 47 pl. (1) f. de table des planches, percalines  violine, 
plaque dorée, tranches dorées. Coiffes frottées, rares rousseurs, une figure déboîtée (t.3).  
Frontispice et 80 planches. 
PREMIER TIRAGE 
Exemplaire frais. 
 (Réf. 50597)   100 € 
 
12. GAVARNI. Oeuvres choisies de Gavarni. Revues, corrigées et nouvellement classées par l'auteur. 
Paris, J. Hetzel, Garnier frères, 1846-48 ; in-8 (1) f. fx-t., front., (1) f. de page de titre, (2) ff. Les enfants 
terribles: (2) ff., 39 pl. Traduction en langue vulgaire: (2) ff., 5 pl. Les lorettes: (2) ff., 25 pl. Les actrices: (2) 
ff., 11 pl. (1) f. de table des planches., percalines verte, plaque dorée, tranches dorées. Coiffes frottées, rares 
rousseurs.  
Frontispice et 80 planches. 
PREMIER TIRAGE. Exemplaire frais. 
 (Réf. 50598)   100 € 
 
13. GENLIS (Madame de). Les veillées du chateau. Paris, Didier, Belin-Leprieur et Morizot, s.d. (c. 
1850) ; in-8, (1)f. de faux-titre, front., (1)f. de titre, 473pp. (1)f. de table, 15pl., pleine percaline noire, décors 
dorés personnalisés à la plaque, sur les plats et le dos, larges encadrements ornés à froid sur les plats (rel. éd.).  
Nouvelle édition illustrée de 16 planches dont le frontispice, lithographiées en couleurs par Imprimerie 
Lemercier. 
Coiffes et mors légèrement frottées, quelques rousseurs. 
Exemplaire agréable, de cet ouvrage illustré pour la jeunesse. 
 (Réf. 50508)   120 € 
 
14. GOETHE. Werther. Traduction nouvelle, précédée de considérations sur Werther, et en général sur la 
poésie de notre époque par Pierre Leroux. Accompagnée d'une préface par George Sand. Paris, Victor Lecou et 
J. Hetzel, s.d. [1852] ; gr. in-8, front., LII, (2)ff., 196, (1)f., 9pl., pleine percaline bleue nuit, décor doré et 
polychrome à la plaque, figurant une des illustrations de Tony Johannot, médaillon à l'ange sur second plat, 
encadrement à froid sur les deux plats, dos richement orné, tranches dorées (rel. LENEGRE).  
Réimpression, rare dans sa reliure éditeur, de cet ouvrage dont le premier tirage date de 1845.10  eaux-fortes de 
Tony Johannot avec son nom gravé à la pointe, sur chine appliqué (elles portent le nom de l'imprimeur 
Chardon, contrairement au premier tirage). Typographie de Prevot et Drouard. Ex libris 20ème. Rousseurs. 
Bel exemplaire. 
 (Réf. 50487)   200 € 
 
15. GOLDSMITH. Le Vicaire de Wakefield. Traduction nouvelle (...) suivie de notes par Charles Nodier. 
Paris, Victor Lecou, Hetzel et cie, s.d. ; in-8 de (1) f. de faux-titre, (1) f. de titre, XXXI-(1 bl.)-308 pp, percaline 
marine, plaque polychrome, tranches dorées. Quelques rousseurs.  
10 figures sur chine contrecollées dessinées par T. Johannot, gravées sur acier par Revel. 
 (Réf. 50492)   500 € 
 
16. GRANDVILLE. Cent proverbes. Paris, H. Fournier, 1845 ; in-8, (1)f. faux-titre, front., (1)f. page de 
titre, 50pl., percaline noire,  décor doré et polychrome formé de fers spéciaux sur les plats et le dos (illustrations 
réalisées par Grandville), tranches dorées (Rel. de l'éd., Dubochet).  
PREMIER TIRAGE (Imprimerie H. Fournier et Cie), rare dans sa reliure éditeur. Illustré de 50 gravures sur 
bois hors-texte, avec des lettres ornées, en-têtes et culs-de-lampe, avec la vignette "trois têtes sous un même 
bonnet" en page de titre. 
Rousseurs. Petite brûlure sur la partie inférieure du dos. 
Remarquable fraîcheur du cartonnage, bel exemplaire. 
 (Réf. 50486)   800 € 
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17. GRANDVILLE./DELORD (Taxile). Les Fleurs animées. Introductions par Alph. Karr, texte par 
Taxile Delors. Paris, Gabriel de Gonet, 1847 ; 2 vol. grand in-8, vol. I: frontispice, 262pp., 28pl.; vol. II: 
frontispice, (4), 236pp., 24pl., percaline bleu marine, dos lisses et plats ornés de fers spéciaux dorés d'après 
Grandville, tranches dorées (Rel. de l'éd.).  
EDITION ORIGINALE. 54 pl. h.t. dont 2 en frontispice et 52 rehaussées à l'aquarelle. Ouvrage célèbre pour la 
beauté des représentations allegoriques de J. J. Grandville. 
 (Réf. 49607)  3 200 € 
 
18. [GRANDVILLE] FLORIAN. Fables de Florian, illustrées par J. J. Grandville, Suivies de Tobie et de 
Ruth, poëmes tirés de l'Ecriture Sainte et précédées d'une notice sur la vie et les ouvrages de Florian, par P. J. 
Sthal. Paris, Garnier Frères, s.d. (1842) ; in-8, frontispice, XX, 292pp., 79pl., percaline bleu nuit, riche décor 
doré et mosaïque formé de fers spéciaux sur les plats et le dos, tranches dorées (Rel. de l'éd.).  
Frontispice et 79 pl. h.t. gravées sur bois d'après J. J. Grandville.  Nombreuses vignettes dont  5 à pleine page 
en faux-titres aux livres de fables. Seconde édition sous la même date que le premier tirage (qui a une 
ressemblance presque parfaite avec la première, seule différence à la page 208 qui commence par ce vers "Dans 
l'instant le coq orgueilleux" pour le premier tirage, alors que pour cette deuxième édition il est à la fin de la 
page 207) Rousseurs. 
 (Réf. 49606)   750 € 
 
19. [GRANDVILLE] FLORIAN. Fables de Florian, illustrées par J. J. Grandville, Suivies de Tobie et de 
Ruth, poëmes tirés de l'Ecriture Sainte et précédées d'une notice sur la vie et les ouvrages de Florian, par P. J. 
Sthal. Paris, Garnier Frères, s.d. (1842) ; in-8, frontispice, XX, 292pp., 79pl., percaline bleu nuit, riche décor 
doré et mosaïque formé de fers spéciaux sur les plats et le dos (illustrations réalisées par Grandville), tranches 
dorées (Rel. de l'éd., Dubochet).  
Frontispice et 79 pl. h.t. gravées sur bois d'après J. J. Grandville.  Nombreuses vignettes dont 5 à pleine page en 
faux-titres aux livres de fables.  
Seconde édition sous la même date que le premier tirage (qui a une ressemblance presque parfaite avec la 
première, seule différence à la page 208 qui commence par ce vers "Dans l'instant le coq orgueilleux" pour le 
premier tirage, alors que pour cette deuxième édition il est à la fin de la page 207). Rousseurs. Bon exemplaire 
conservé dans sa belle reliure d'éditeur. 
 (Réf. 50495)  1 200 € 
 
20. GRANDVILLE./LA FONTAINE. Fables illustrées par Granville. Paris, Furne et Cie, 1842 ; 2 vol. 
in-8, vol. I: frontispice, (4), XXIV, 452, (2)pp.; vol. II: frontispice, (4), 488pp., percaline bleu nuit, dos lisses et 
plats ornés de fers spéciaux dorés d'après Grandville, tranches dorées (Rel. de l'éd.). Rousseurs, un mors fendu.  
Beau cartonnage romantique. 
 (Réf. 49608)  1 500 € 
 
21. [GRANDVILLE] MERY. Les Etoiles, dernière féérie [suivi de] FOELIX. Les Etoiles. Seconde partie. 
Astronomie des Dames. Paris  & Leipzig, G. de Gonet, s.d. (1849) ; 2 parties en 1 vol. in-8, (1)f de faux-titre, 
front., (1)f page de titre, XVI, 252pp., 12pl.; (1)f de faux-titre, front., (1)f page de titre, 186, (2)pp., 1pl., 
percaline marine,  décor doré et polychrome à la plaque figurant une femme-étoile sur le premier plat 
(Haarhaus), et un bouquet sur le second, dos orné d'étoiles et de deux bustes de femme, tranches dorées (Rel. de 
l'éd.).  
CARTERET, III, 223; HOUZEAU & LANCASTER, 8405. PREMIERE EDITION, PREMIER TIRAGE. 2 
frontispices, portrait par Ch. Geoffroy représentant J. J. Granville entouré de ses principales créations et 12 
planches h.t. dessinées par Granville. Toutes ces illustrations sont gravées sur acier par Ch. Geoffroy, et très 
finement rehaussées à l'aquarelle, sauf le frontispice de la première partie qui est gravé sur bois, imprimé à 
l'encre sépia et rehaussé. 
Bel exemplaire, rares rousseurs. Le cartonnage illustré de G. de Gonet a conservé toute sa fraîcheur, ce qui est 
rare. 
 (Réf. 50478)  2 500 € 
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22. [GRANDVILLE] MERY. Les Etoiles, dernière féérie [suivi de] FOELIX. Les Etoiles. Seconde partie. 
Astronomie des Dames. Paris  & Leipzig, G. de Gonet, s.d. (1849) ; 2 parties en 1 vol. in-8, front., portrait, (4), 
XVI, 252pp., 11pl.; front., (4), 186, (2)pp., 1pl., percaline brune, larges encadrements à froid sur les plats ornés 
sur chacun d'une grande plaque dorée avec éléments en couleur, dos orné d'un large motif doré rehaussé de 
couleur, tranches dorées (Rel. de l'éd.).  
CARTERET, III, 223; HOUZEAU & LANCASTER, 8405. PREMIERE EDITION, PREMIER TIRAGE. 2 
frontispices, portrait par Ch. Geoffroy représentant J. J. Granville entouré de ses principales créations et 12 
planches h.t. dessinées par Granville. Toutes ces illustrations sont gravées sur acier par Ch. Geoffroy, et très 
finement rehaussées à l'aquarelle, sauf le frontispice de la première partie qui est gravé sur bois, imprimé à 
l'encre sépia et rehaussé. 
Bel exemplaire en dépit des rousseurs habituelles. Le cartonnage illustré de G. de Gonet a conservé toute sa 
fraîcheur sauf le dos qui est légèrement usé. 
 (Réf. 48133)  1 200 € 
 
23. GUIZOT (Mme). L'écolier ou Raoul & Victor. Paris, Didier, 1852 ; in-8. 424 pp. 12 pl., pleine 
percaline marine, décors floraux dorés et polychromes à la plaque sur les plats et le dos, large encadrement à 
froid sur les plats (rel. éd.).  
Dixième édition illustrée de 12 planches lithographiées sur fond teinté hors-texte. 
Quelques rousseurs, cartonnage en bel état. 
 (Réf. 50512)   70 € 
 
24. HOUSSAYE (Arsène). Voyage à ma fenêtre. Paris, Victor Lecou, s.d. (1851) ; gr. in-8, (1)f. de faux-
titre, front., (1)f. page de titre, 384pp., 10pl., pleine percaline marine, décor doré et polychrome à la plaque, 
avec ilustration du frontispice reprise sur le premier plat, entourée de médaillons de femmes et de Chérubins, 
vase et ornement floraux avec médaillons de femmes sur les econd plat avec un large encadrement à froid, dos 
richement orné de motifs floraux, et d'un médaillon figurant la vue de la fenêtre (rel. d'éd., Berger et Casimir).  
PREMIER TIRAGE (typ. Plon frères) 
Frontispice gravé sur acier d'après Tony Johannot, titre orné d'après Célestin Nanteuil et 10 figures hors-texte 
gravées sur acier d'après Johannot, Veyrassat, Roqueplan, etc, accompagnées de nombreuses vignettes sur bois. 
On joint un billet autographe de l'auteur 
Cartonnage exceptionnellement frais. 
Bel exemplaire d'une exceptionnelle fraîcheur. 
 (Réf. 50483)   650 € 
 
25. HUGO (Victor). Notre-Dame de Paris. Edition illustrée d'après MM. E. De Beaumaont, L. Boulanger, 
Daubigny, T. Johannot, A. De Lemud, Meissonier, De Rudder, Steinheil. Gravée par les artistes les plus 
distingués. Paris, Perrotin, 1850 ; gr. in-8. (1)f. de faux-titre, Frontispice, (1)f. de page de titre, 485 pp., (1)f. de 
tables, 54 pl., pleine percaline marine, décors dorés personnalisés à la plaque (Haraus), sur les plats et le dos, 
encadrement à froid sur les plats (rel. éd.).  
Nouvelle Edition illustrée par 55 gravures hors-texte dont 21 gravées sur acier et 34 gravées sur boiset par de 
nombreux bandeaux, lettrines et cul-de-lampes dans le texte. Typ. Plon Frères 
Le premier tirage date de 1844. Coiffes et mors légèrement frottés, rousseurs. 
Cartonnage frais. 
 (Réf. 50513)   450 € 
 
26. JANIN (Jules). Les petits bonheurs. Illustrations de Gavarni. Paris, Morizot, 1857 ; in-8, (1)f de faux-
titre, front., (1)f page de titre, 412pp., 14pl., percaline marine,  décor doré et polychrome à la plaque figurant un 
homme tenant un cèdre du Liban  sur le premier plat, et trois orchydées sur le second, dos richement orné avec 
médaillon rectangulaire contenant une femme debout à la robe, tranches dorées (Rel. de l'éd.).  
Illustré de 15 figures (dont le frontispice) de Gavarni, gravées sur acier par Emile Rouargue. 
Ex libris armorié, William H. Riggs. 
Bel exemplaire, rares rousseurs. Le cartonnage illustré a conservé toute sa fraîcheur. 
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 (Réf. 50481)   300 € 
 
27. JOHANNOT (T.), MUSSET (A. de) et STAHL (P.-J.). Voyage où il vous plaira. Paris, J. Hetzel, 
1843 ; gr. in-8, (1)f. de faux-titre, front., (1)f. titre, 170, (1)f. de tables, 62pl., pleine percaline verte, décors 
dorés personnalisés (qui interprètent des vignettes de l'ouvrage) à la plaque sur les plats et le dos (rel. d'éd.).  
PREMIER TIRAGE, typ. Lacrampe et Cie, Illustré abondemment par 63 planches hors-texte dont le 
frontispice, dessinées par Tony Johannot et gravées par Brugnot, Dujardin, Rouget, etc. Nombreuses vignettes 
sur bois dans le texte. 
Dos légèrement frotté 
Bel exemplaire remarquablement frais. 
 (Réf. 50507)   750 € 
 
28. LA GOURNERIE (Eugène de). Histoire de Paris et de ses monuments. Tours, Ad. Mame et cie, 1852 ; 
in-8 de viii-518 pp, percaline bleue, plaques dorées sur les plats avec les célèbres monuments de Paris sur le 1° 
(Arc de Triomphe, Notre-Dame, etc), tranches dorées. Rousseurs.  
8 planches gravées par Rouargue et Girardet. 
Cartonnage assez frais malgré les rousseurs. 
 (Réf. 50491)   250 € 
 
29. LA ROCHÈRE (Csse Eugène de). Rome, souvenirs religieux, historiques, artistiques de l'expédition 
française en 1849 et 1850. Tours, Ad. Mame et cie, 1853 ; in-8 de (1) f. de faux-titre, (1) f. de titre, 516 pp, 
percaline marine, plaque polychrome avec les principaux monuments de Rome sur le 1° plat (St-Pierre, Forum, 
etc). Quelques rousseurs.  
8 planches par Rouargue, Girardet, etc.. 
 (Réf. 50490)   350 € 
 
30. LIREUX (Auguste). Assemblée nationale comique. Illustré par Cham. Paris, Michel Lévy frères, 
1850 ; in-8 de (1)f de faux titre, frontispice, 1 f., de page de titre, 625 pp (+ pp128bis-ter, le cahier 49 est en 
double). 19 pl. Manque (1)f. de placement des gravures, percaline marine à la plaque dorée (Berger, G.), dos 
lisse orné, tranches dorées (Rel. de l'éditeur). Infimes rousseurs.  
PREMIERE EDITION, premier tirage. 20 planches et nombreuses figures in texte. 
cartonnage très frais. 
 (Réf. 50480)   950 € 
 
31. NUS (E.) et MERAY (A.). L'EMPIRE DES LEGUMES. Mémoires de Cucurbitus 1er, recueillis et mis 
en ordre par MM. Eugène Nus et Antony Méray. Dessins par Amédée Varin. Paris, G. de Gonet, éditeur ; 
libraire Martinon, Leipzig, chez Ch. Twietmeyer, s.d. (1851) ; gr. in-8. Cartonnage romantique polychrome, dos 
lisse orné de fers spéciaux dorés et mosaïqués, tranches dorées (cartonnage de l'éditeur portant des fers signés 
Massey).  
PREMIER TIRAGE. Illustré d'un frontispice et de 24 planches coloriées dont 23 sur acier et une sur bois. 
La dernière page commence par "Unministre..." L'exemplaire avec le second texte avec le carton de p. 125-126. 
Vicaire VI, p. 244. 
Bel exemplaire. Reliure (Chagrin) reproduite Malavieille, n°68, p.186.. 
 (Réf. 50600)  4 500 € 
 
32. PITRE-CHEVALIER. Histoire des guerres de la Vendée comprenant l'histoire de la Révolution dans 
la Bretagne, l'Anjou, le Poitou, le Maine et la Normandie. Paris, Didier, 1851 ; gr. In-8 de (1)f. faux titre, 
front., (1)f. page de titre, 648pp., 30pl., pleine percaline marine,décor doré et polychrome à la plaque 
(Haarhaus), avec Armoiries de Bretagne sur le premier plat, fer doré "hommes illustres" sur le second plat, dos 
orné de symboles vendéens, tranches dorés (rel. Engel et Schaeck).  
une carte en coul., 18 grav. h.t. sur acier (dont front.), 12 pl. h.t. de personnages en pied, nomb. vignettes dans 
le texte. 
Mors du second plat légèrement fendu sur 1,5cm en sa partie supérieure. Quelques rousseurs habituelles. 
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Bel exemplaire. 
 (Réf. 50479)   350 € 
 
33. SOLTYKOFF (Alexis). Voyages dans l'Inde. Paris, L. Curmer et V. Lecou, 2° éd., 1851 ; 2 volumes 
gr. in-8 de I. (1) f. faux-t., (1) f. page de t., (1) f. titre de la 1° partie, 227 pp. 18 pl. 1 carte. - II. (1) f. page de 
titre en lettres dorées, (1) f. Faux-t., (1) f. Page de t.,  (1) f. titre de la 1° partie, 267 pp. 18 pl., un cul-de-lampe., 
percaline marine polychrome, guerrier au centre du 1° plat dans un décor géométrique orientalisant, joueuse de 
cithare sur le 2° plat, tranches dorées. Coiffes frottées, 3 coins us., rousseurs.  
36 planches ithographiées à deux teintes, une carte, un cul-de-lampe et un titre en lettres dorées. 
Manque du faux-titre illustré du tome I. 
 (Réf. 50494)  2 500 € 
 
34. [TASTU ( Amable)]. La Normandie historique, pittoresque et monumentale ou souvenirs d'un voyage 
sur les bords de la Seine,  illustrée de 50 dessins par M. Godefroy, Rossigneux et Lemercier, gravés par 
Brugnot. Paris, P.-C. Lehuby, 1847 ; In-8, (1)f. de faux-titre, front., (1)f. de page de titre, 375pp., (1)p. de table 
explicative des ornements, 3pl., pleine percaline marine, décor doré et polychrome à la plaque sur les plats et le 
dos, large encadrement à froid sur les plats, tranches dorées (rel. d'éd.). Illustrée de 4 planches hors-texte sur 
Rouen, et de nombreux cul-de-lampe, figures, têtes de pages dans le texte. 
Planches hors-texte brunies, coiffes légèrement frottés. Cartonnage frais. 
 (Réf. 50516)   80 € 
 
35. TEXIER (Edmond). Voyage pittoresque en Hollande et en Belgique. Illustrations de MM. Rouargue 
frères. Paris, Morizot, 1857 ; in-8 de (1) f. fx-titre, front., (1) f. page de titre,  VII, (1 bl.), 484 pp., 21pl., 
percaline noire, décors à la plaque polychrome et doré avec encadrement à froid, tranches dorées (rel. d'éd.).  
Illustré de 22 planches dont 4 réhaussées en couleurs. 
Quelques rousseurs, coiffes légèrement frottées. 
Remarquable fraîcheur du cartonnage. 
 (Réf. 50533)   650 € 
 
36. TEXIER (Edmond). Voyage pittoresque sur les bords du Rhin. Illustrations de MM. Rouargue frères. 
Paris, Morizot, 1858 ; in-8 de (1) f. fx-titre, (1) f. page de titre,  III-(1 bl.)-502 pp, percaline noire, plaque 
polychrome avec encadrement de listels sur le 1° plat, tranches dorées. Coiffes et coins frottés, rousseurs.  
24 dont 2 rehaussées de couleurs. 
Ex-libris Antoine Thomas. Ex-libris manuscrit du même sur la page de titre.. 
 (Réf. 50510)   600 € 
 
37. TÖPFFER (R.). Nouvelles genevoises. Paris, Paulin, Le Chevalier, 1849 ; in-8, front., VII, 412pp., 
39pl., percaline marine, large encadrement orné à froid, décor doré à la plaque figurant un nécessaire de 
voyageur sur le premier plat, et un saule pleureur sur le second, dos richement orné de fers dorés reproduisant 
des scènes du livre, tranches dorées (Rel. de l'éd.).  
DEUXIEME EDITION, très rare en belle condition, nombreuses illustrations dans le texte et hors-texte d'après 
les dessins de l'auteur, gravures par Best, Leloir, hotelin et regnier. 
Ex libris Xxème. 
Bel exemplaire, rares rousseurs. 
 (Réf. 50482)   250 € 
 
 


